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1) Placer 1 Delos, 6 R15 

et se placer dans la 
Delos.  

2) Placer 1 konos, 1 

Daisy, 1 Konos, 2 R11, 

1 Konos, 1 Daisy, 1 

Konos.  

3)  Placer 1 Delos, 6 R15 

et se placer dans la Delos. 

   
4)  Placer 1 Konos, 1 
Daisy, 1 Konos, 1 Delos. 
 

5) Placer 6 R15 dans la 
Delos.   

6)  Placer 1 R11, 1 Kalos, 1 

R11, 1 Delos et 6 R15 

dans la Delos. 
 

Matériel :  
 

• 8 Delos® par Puca®  

• 48 Konos® par Puca® 

• 2 Kalos® par Puca® 
• Rocailles 15/0, (R15), 

11/0(R11) et 8/0 (R8).  
• 2 Gouttes percées 

transversales. 15mm. 

• 26 Fleurs Daisy 4 mmø  

• 2 Perles 8mm de votre 
choix. 4 cm de chaine. 

• 2 Tiges (clous) 30mm  
• 1 paire de Dormeuses.  
• 4 Anneaux 4 ø mm 

• Fireline 0.12  
 



   
7) Placer 1 Konos, 1 
Daisy, 1 Konos dans la 
Delos.  

8)  Venir se placer ICI dans 

la R11. 
 

9) Placer 1 R11 et venir se 

placer ICI dans la R11.  
    

   
10) Placer 1 R11 et venir 
se placer ICI dans la 
Konos. 
 

11)  Placer 1 R15, 1 

Konos, 1 Daisy, 1 Konos. 

12) Se placer dans la R11 

centrale. 

   
13) Placer 1 Konos, 1 
Daisy, 1 Konos et venir se 
placer ICI. 
 

14)  Placer 1 R15, 1 

Konos, 1 Daisy, 1 Konos, 1 

R15 dans la R11 centrale. 

15) Placer 1 R15, 1 Konos, 

1 Daisy, 1 Konos, 1 R15 et 

se placer ICI. 

 

 
 

 
16) Venir se placer ICI 
dans les six R15.  

17)  Placer 4 R15 dans la 

Kalos, (trou du haut).  

18) Placer 4 R15 et se 

placer dans les six R15 ICI. 
 



   
19) Placer 3 R15, 1 
Konos, 1 Daisy, 1 Konos, 
3 R15 dans les six R15 ICI. 

20)  Placer 3 R15 1 Konos, 

1 Daisy, 1 Konos, 1 R15.  

21) Repasser dans la 

Konos, la Daisy et la 

Konos. 

 

   
22) Placer 3 R15 et se 
placer ICI, dans la R11. 

23)  Placer 1 Goutte, 1 

Daisy et 1 R15.      

24) Repasser dans la Daisy 

et la goutte.  

 
 

   
25) Venir se placer ICI.  26) Répéter les étapes   

20, 21 et 22 mais se 

placer ICI dans les six R15.  

 

 

 

 

 
 

27) Placer 3 R15, 1 Konos, 

1 Daisy, 1 Konos et se 

placer dans la 9ième R15.  



   
28) Placer 2 R15, 1 R8, 2 
R15 dans les 3 R15 et 
solidifier en suivant le 
tracé x3. Clôturer votre 
fil. 

29)  On obtient ceci      
    

30) Placer votre anneau 

dans la R8. Placer votre 

perle de 8mm sur votre 

clou, faire une boucle et 

placer votre chaine et 1 

anneau.  

 
  

31) Ouvrir votre 

dormeuse       

32)  Placer votre BO dans 

la dormeuse puis votre 

perle. Félicitations ! votre 

BO est terminée      

33) Faire votre 2ième 

BO       

 
 
 
 
 

Je vous souhaite une agréable réalisation.  

Merci de respecter mon travail 😊 
  
 


